

警方提示:谨防网络代买“冰墩墩”骗局

新报讯(北方新报正北方网

首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 北京冬奥会的举行,顶流“冰墩墩”线上线下“一墩难求!”如果这时有人告诉你,他手里有“冰墩墩”存货,还有不少周边纪念品,你会心动吗?呼和浩特市公安局反诈中心发布预警提示,请警惕虚假购物类诈骗,呼和浩特已有人中招。

2月9日下午,呼和浩特市市

民王女士在浏览抖音时,看到一个陌生人发布销售“冰墩墩”的信息,添加此人的微信进行沟通后,王女士向对方的支付宝转了3000余元。转账成功后,王女士通过微信联系此人询问商品细节及发货时间等信息,却一直得不到答复,王女士意识到自己可能被骗,随即报警。

针对此购物类诈骗,呼和浩特市公安局反诈中心提示:1. 有

关冬奥会的各种抽奖活动,请登录冬奥会官方网站或向权威机构核实。2. 遇到需要提前支付“预付款”“定金”“手续费”等情况,诈骗的可能性极大,千万不要轻信。3. 不要点击来历不明的链接和网页,不要在网上泄露自己的身份信息、存款信息、银行卡信息等。4. 遇到可疑情况,请立即拨打96110进行咨询;一旦发现被骗,应第一时间拨打110。

8人聚众赌博,警方一窝儿端!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛)

2月10日,阿拉善左旗公安局吉兰泰派出所根据群众举报查获两起聚众赌博案件,8名参赌违法人员被治安处罚。

2月10日,吉兰泰派出所接到群众举报称:镇上某商铺内有人以打麻将的方式聚众赌博。接报后,吉兰泰派出所迅速组织警力赶往举报地点,成功捣毁两处聚众赌博窝点,查获现场参加赌博人员8名,警方根据相关条例对8名参赌违法人员进行治安处罚。

近年来,阿拉善左旗公安局始终对辖区黄赌毒等严重影响社会风气的违法犯罪行为保持高压态势,积极摸排各类涉黄、涉赌、涉毒违法犯罪线索,严厉打击各类违法犯罪活动。警方鼓励广大市民,发现有人参与赌博或为赌博提供便利,应及时向公安机关举报。

老奶奶被困火场,又是吸烟惹的祸!

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 2月8日9时54分,包头市富强路消防救援站接到报警:一小区二楼发生火灾,屋内有老人被困!

消防员火速赶往现场,进门后发现屋内浓烟滚滚,一位老奶奶在床上无法动弹,消防员立即抱着老人撤离,将她带到通风处呼吸新鲜空气,同时做好保暖措施。老人意识清楚,没有受伤,只是鼻子、手脚等部位被浓烟熏黑。

“还好邻居及时报警,且事发小区离消防站不远,救援及时才没有发生悲剧。”参与救援的消防员感叹道。据消防人员了解,此次火灾原因是老人抽烟后,未完全熄灭的烟头将床边垃圾桶及棉被引燃,产生了大量浓烟。



“反诈灯谜”接地气

2月13日,在包头开往北京北的G2496次列车上,旅客通过扫码方式,参加猜“反诈灯谜”以及元宵节传统知识问答等活动。为提升返程旅客的安全意识,守护好自己的“钱袋子”,包头铁警在列车上开展了猜灯谜的现场互动,并送给大家防骗防盗宣传册。

摄影/北方新报正北方网见习记者 费捷

一女子车内轻生,幸亏……

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)

2月11日,包头市东河区一女子车内服药自杀,幸亏民警救援及时,该女子脱离危险。

当日19时,东河区西脑包派出所接到报警,报警人称其母亲失联,并有喝药自杀的念头,但不清楚具体位置,求助进行查找。

值班民警接到报警后立即兵

分两路,指导员李繁与辅警郭瑞开车带着家属,一边安抚家属情绪,一边联系市局请求支援;另一组民警张志、赵建生对报警人母亲可能出现的地方进行地毯式搜索。正此时,包头市公安局传来消息,报警人母亲在南海村以南靠近黄河附近。

接到消息,李繁带着家属迅速前往,通过准确判断,几分钟后

在黄河附近景观大道沿线的一个隐蔽处找到涉事车辆。当时车门反锁,报警人母亲侧倒在车内生死不明,李繁紧急破窗将其救出。看到轻生女子意识模糊、言语不清,李繁立即驱车带她赶往包头市中心医院,9公里路程仅用了10分钟,为抢救赢得了宝贵时间。所幸救治及时,轻生女子已脱离生命危险。